

# 14年爱心长跑不停歇

## 重阳节前夕,他把温暖送到退役老兵身边



吴刚松(右一)将一台崭新的洗衣机,送到 退役军人老杨的家中。 图片由通讯员提供

本报讯(记者 毛慧娟 通讯员 姚磊) 10 月24日,军创企业家、衢州市诚星家电有限公司 总经理吴刚松将一台崭新的洗衣机,送到柯城区 石室乡退役军人老杨的家中。"有了这台洗衣 机,以后冬天再也不用泡在冷水里洗衣服了,真 是太感谢你们了。"握着吴刚松的手,老杨激动 地反复道谢。

老杨曾是一名军人,2021年1月被确诊尿毒 症,长期血液透析不仅让他饱受病痛折磨,更让 家庭背负起沉重的医疗负担,生活一度陷入困 境。吴刚松详细询问了老杨的身体恢复情况与 治疗进展,还特意安排专业人员现场调试洗衣 机,确保使用顺畅。

此次爱心之举,源自吴刚松发起的"南孔崇 军 情暖老兵"公益行动。活动聚焦困难退役军 人家庭的实际需求,计划为十余户家庭捐赠电热 水器、洗衣机、空调等实用家电,并同步提供上门 安装调试服务。

"退役军人曾为国防事业奉献青春与热血, 理应被社会铭记、尊重和关爱。"吴刚松坦言, 希望通过捐赠家电的实际行动,帮老兵们解决 生活难题,让他们真切感受到来自社会各界的

从2012年到2025年,14年的坚守与付出。 吴刚松用一台台家电、一次次上门走访,将爱心与 责任传递到每一个需要帮助的角落。

## 以"光"之名 点亮爱心

近日,国网柯山供 电所在柯城区花园街道 新苑社区开展"爱心光 明行"志愿服务活动。

活动不仅为辖区孤 寡老人、困难家庭免费 更换节能灯具,还为居 民提供电力知识普及和 用电安全检查服务,保 障居民的用电安全。

通讯员 徐铭华 摄



#### 社区巧解广场噪音难题 还居民静谧休憩空间

本报讯(记者 吴红梅 通讯员 葛丽娜)"现在 终于能在窗边看书了,孩子写作业也不用戴耳塞了。" 10月22日晚,柯城区新新街道乐业社区世纪美林小 区居民李女士感慨道。

乐业社区内有一处开放式公园,是周边4个小区 近6000名居民的主要休憩地。一个月前,一辆流动 卡拉OK车进驻,每晚19点至23点的喇叭声打破了 周边小区的宁静,家住世纪天成小区的居民陈老伯对 此感到十分无奈。

民生诉求即治理信号。社区迅速启动噪音专项 处置机制,组建由4名专职网格员与8名党员志愿者 组成的工作组,上门走访受影响居民、记录诉求,并通 过文明劝导、协商限时控音、每日监督等方式,引导活 动者换位思考。

经反复沟通,网格员与卡拉OK车主达成共 识:兼顾居民睡眠权与长者精神需求,音量控制在 60分贝以下,每晚8点半前结束离场。党员志愿者 每晚现场巡查监督,一周后,夜间噪音扰民问题明 显改善。

社区党总支书记范美芬表示,今后还将持续加强 巡逻管理,同时呼吁居民共同参与文明游园监督,携 手营造和谐安宁的社区环境。

### 衢州社保知识线上有奖问答启动

以赛促学惠市民

本报讯(记者 毛慧娟 通讯员 何莎莎)记者 近日从市人力社保局获悉,为贯彻落实"三心"(尽 心、耐心、暖心)服务行动要求,进一步优化社保经 办服务、扩大社保政策覆盖面,衢州市社保中心正 式启动"高质量全民参保 暖万家智慧服务"社保知 识线上有奖问答活动,诚邀衢州居民答题学知识、 嬴取好礼。

本次线上有奖竞答活动答题时间将持续至10月 29日,仅限微信IP地址为衢州范围内的居民参与。 答题规则为:每次答题由系统随机抽取10道题目,需 在3分钟内完成;活动期间,每个微信号每日拥有5次 答题机会,答对7题即可参与抽奖,且每个微信号仅 有1次获奖机会,中奖后可直接生成兑奖码。

活动设置了丰富多样的奖品,包括乐扣碗具套 装、充电宝、雨伞、抽纸、刀具套装、保温杯等。中奖市 民需在2025年10月30日至31日(每日8:30至12:00、 13:30至17:00),前往对应辖区的指定地点领取奖品, 逾期未领取将视为自动放弃。具体领奖信息可通过 "衢州市人力社保局"微信公众号查询了解。

此次活动以线上答题抽奖为载体,将社保知识 普及与惠民福利深度结合,既能帮助市民提升社保 知识储备,又能让大家在参与过程中收获惊喜,进 一步推动社保便民服务下沉基层,让社保政策惠及 更多家庭。

#### 笔墨传情暖金秋

## 衢州这场书画展 绘就敬老温情



本报讯(记者 陈霞 文/摄) 10月22 日上午,第二届"爱在金秋 丹青传情"书画 交流活动开幕式在衢州市博物馆举行。

活动展出了120幅作品,涵盖书法、绘 画、手工艺品、篆刻等多种艺术形式,紧扣 "敬老爱幼""家风传承"核心主题。

开幕式上,浙江省民间美术家协会主 席裘海索、副主席陈晶向相关单位捐赠艺 术精品,裘海索点赞衢州民间美术底蕴。 现场还为参展作者颁发了证书。

观展现场,交流探讨的氛围十分热 烈,来自柯城区余东村的农民画家余统德 看着自己描绘乡村生活的作品,笑容满面: "这个平台给了我们基层创作者展示的机 会,让我们创作的劲头更足了。"衢江参展 作者王小敏感慨:"近年衢州书画氛围越来 越浓,这样的活动是向老前辈学习的好机 会,收获特别多。"带着大写意作品参展的 毛月娥老人更是坦言:"活到老学到老,书 画交流让晚年生活满是笔墨香,越活越有

#### 树立环保意识



本报讯(记者 范家熔 文/摄 通讯 员 陈婧文)近日,柯城区白云街道悦溪社 区联合小豆子画室(新湖校区)共同举办 "我爱衢州,有礼有我——彩绘帆布袋,绽 放环保分类之花"DIY主题活动。

活动将环保教育与艺术创作相结合, 由画室王老师向参与活动的小朋友们讲解 了垃圾分类的知识及使用环保袋的意义。 随后,孩子们充分发挥想象力,在老师的指 导下用五彩画笔在帆布袋上描绘出对绿色 地球的向往。

此次活动,不仅让孩子们在快乐中树 立了环保意识,更通过"小手拉大手"的方 式,鼓励每个家庭在日常生活中减少使用 塑料袋,用实际行动践行绿色、低碳的生活 方式。

